

DÁVEJTE POZOR NA SVÉ JÍZDNÍ KOLO

Nikdy nenechávejte jízdní kolo bez dozoru.
Pokud ponecháte kolo bez dozoru, zabezpečte ho několika způsoby.
Zamykejte jízdní kolo k něčemu pevnému.
Nezamykejte jízdní kolo za kolo.
Nešetřete na bezpečnosti.
V kempu zanechávejte kolo na označeném a zabezpečeném místě nebo v blízkosti recepce.

VAŠE PENĚŽENKA V CIZÍ KAPSE

Kapesní zloději milují místa, kde je pohromadě mnoho lidí.
Budte zvláště pozorní na místech, kde je mnoho lidí (autobusové zastávky, nádraží, stadiony, sportovní haly, diskotéky..)
Mobil nikdy nenoste kolem krku.
Peněženku noste ve vnitřní kapse nebo v ledvince u pasu. Kabelka přes rameno vyzývá zloděje ke krádeži.
Budte opatrní, když vyndáváte peněženku na veřejném místě.
Bankovní kartu uchovávejte odděleně od zapsaného PINu.
Peníze měňte vždy v bankách, poštách a dalších peněžních institucích!

KDYŽ SE VÁM STANE, ŽE VÁS OKRADOU

Prohledejte blízké okolí, možná svou peněženku najdete – vložte ji do sáčku a předejte policii (možná budou odhaleny užitečné stopy), a událost okamžitě oznamte policii **voláním na 192**.

Obraťte se na nás s důvěrou, protože my se staráme o Vaši bezpečnost!

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA:

112 INTEGROVANÝ ZÁCHRANNÝ SYSTÉM

192 POLICIE

193 HASIČI

194 ZÁCHRANNÁ ZDRAVOTNÍ SLUŽBA



ZADAR REGION



www.zadarska-zupanija.hr/
www.zadar.hr/
zadarska-policija.gov.hr



BEZPEČNÁ DOVOLENÁ



Rady pro bezpečné chování

Léto je doba ročních dovolených, odpočinku a užívání si na pláži. Hlídejte si svůj majetek, abyste se vyhnuli nemilým následkům. Pachatelé trestných činů využívají uvolněnosti a nepozornosti turistů.

VYHNĚTE SE PROBLÉMŮM NA PLÁŽI

Nenoste peněženky a cenné věci na pláž (mobily, notebooky apod.)

Noste jen tolik peněz, kolik skutečně potřebujete. Neukazujte před ostatními zbytečně peníze a další cenné věci.

Nenoste společně osobní doklady a peníze.

Neopouštějte osobní věci bez dozoru.

Dejte si pozor na dotěrné osoby, které vám nabízejí pomoc – **všichni nemají dobré úmysly!**



VLOUPÁNÍ - KRÁDEŽ: MŮŽE SE TO STÁT I VÁM

Při odchodu z pokoje a z apartmánu zavřete okna i dveře. Nenechávejte na balkóně a na dvoře cenné věci. Nenechávejte klíče od pokojů a apartmánů na místech, kde je snadné je najít.

Dobry soused - bezpečný dům!

Neignorujte dění ve vašem susedství – buďte pozorní.

Zapamatujte si vzhled neznámé podezřelé osoby, kterou potkáte na dvoře nebo na schodech.

Majitelé domů a apartmánů – instalujte si poplašné zařízení!



STOP VLOUPÁNÍ DO AUTOMOBILŮ

Zavírejte a zamykejte všechny dveře a okna, když opouštíte automobil.

Nenechávejte cenné předměty (kabelky, peněženky, aktovky, laptopy, mobily, fotoaparáty) na viditelném místě v autě. Nenechávejte klíče a doklady v autě. Nedávejte před odchodem věci do kufru auta – možná vás někdo pozoruje. Instalujte si poplašné zařízení!



Zamyslete se, zda jste neopomněli něco z uvedeného a neusnadnili tak práci lupičům!!!!!!

Pokud by však u Vás opravdu došlo k vloupání, na nic nesahejte, abyste nezničili stopy, a ihned volejte policii!